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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres”

 “Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional”

	ACTA DE LA DÉCIMO NOVENA REUNIÓN DEL

GRUPO TÉCNICO DE TRABAJO ESPECIALIZADO DE

EDUCACIÓN AMBIENTAL, COMUNICACIÓN Y EMPODERAMIENTO SOCIAL- COMUMA
Sala WWF – Calle General Trinidad Morán 853, Lince.



	En la ciudad de Lima, siendo las 10:10 horas del día miércoles 16 de mayo de 2018, se dio inicio a la décimo novena sesión del Grupo Técnico de Trabajo especializado (GTTE) de educación ambiental, comunicación y empoderamiento social, conformado en la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Multisectorial de Gestión Ambiental del Medio Marino-Costero (COMUMA), contando con la presencia de los representantes de las entidades públicas y privadas en concordancia con lo establecido en el Decreto Supremo N° 096-2013-PCM.


	DESARROLLO DE LA REUNIÓN

	I. INTRODUCCIÓN

Las palabras de bienvenida estuvieron a cargo del Blgo. Richar Ferré del grupo técnico de trabajo especializado (GTTE); y se presentó la siguiente agenda para la reunión:

a. Alternancia Coordinación del GTTE
b. Coordinación del FOROCÉANOS 
II. PARTICIPANTES
Estuvieron presente los representantes, especialistas de comunicaciones y afines al tema marino de las siguientes instituciones:

· Dirección General de Diversidad Biológica del Ministerio del Ambiente (MINAM)
· Dirección General de Asuntos Ambientales Pesqueros y Acuícolas del Ministerio de la Producción (PRODUCE)

· Dirección General de Supervisión, Fiscalización y Sanciones de Pesca y Acuicultura del Ministerio de la Producción (PRODUCE)

· Proyecto GEF Guaneras - SERNANP 
· WWF PERÚ a través del Programa Marino 
· Life Out Of Plastic (LOOP)
· EcOcéanica
· ONG Vida
III. DESARROLLO DE LA AGENDA

Luego de la verificación del quórum respectivo, se dio inicio a la reunión:
a. ALTERNANCIA COORDINACIÓN DEL GTTE
La Secretaría Técnica de la COMUMA informó que la dirección del GTTE Educación Ambiental, Comunicación y Empoderamiento Social será asumida por la Dirección de Educación y Ciudadanía Ambiental (DECA), para lo cual queda pendiente la comunicación con la designación del miembro titular y alterno. Asimismo se solicitó el acompañamiento de la dirección por otra institución como secretaría, asumiendo las funciones de apoyo y soporte en la logística de las reuniones.
WWF acordó asumir la secretaría.

Luego, la Secretaría Técnica de la COMUMA solicitó que todas las actividades realizadas en el marco del GTTE Educación Ambiental sean reportadas a través de una ayuda memoria y fotos. Asimismo se solicitó que las instituciones actualicen el cronograma anual de actividades del GTTE, para lo cual se enviará por correo el cronograma actual.

En la siguiente reunión, la Secretaría Técnica llevará a cabo una presentación de la COMUMA y todos los grupos técnicos que la conforman, y se compartirá información vía correo, a fin de que los nuevos integrantes del GTTE puedan conocer el trabajo que realiza.
b. FOROCÉANOS 2018
Para la realización del FOROCÉANOS, se revisó la agenda del evento, quedando pendiente que PRODUCE envíe la versión actualizada con la modificación de que se invite a los pescadores de Ancón en lugar de Copmar para que expongan en el eje 1 y que el eje 3 se mueva para el primer turno por pedido de la RNSIIPG, además que las instituciones pertinentes envíen la confirmación de los ponentes.

La RNSIIPG confirmó la el coffee break para 250 personas, por un monto aproximado de 8 soles por persona. Se está buscando un proveedor que pueda ofrecer el servicio sin el uso de descartables y plásticos de un solo uso.

PRODUCE brindará material informativo para los asistentes, y las demás instituciones ofrecerán material que tengan disponible.

Para publicitar el evento, MINAM y PRODUCE publicarán notas de prensa en sus respectivos portales web para que puedan ser difundidos, además que se usará las redes sociales para compartir el evento. MINAM creará un evento en Facebook para facilitar la edición y difusión. Se pondrá a las demás instituciones como coorganizadores. Preliminarmente se pondrán imágenes referenciales hasta tener confirmado a los ponentes y las gráficas que se acepten por Imagen Institucional de MINAM.

Para los flyers publicitarios se usará de referencia el material gráfico de eventos pasados que las instituciones tengan disponible, los que serán remitidos a MINAM para su actualización. También se enviarán los logos actuales. La fecha máxima de entrega será el viernes 18 de mayo del presente.

Se debatió sobre la pertinencia de las invitaciones, llegando a un acuerdo de invitar libremente a todas las universidades relacionadas con el tema, gremios de pescadores cercanos al evento, colegios, instituciones del Estado, ONGs y otros interesados, y para registrarlos se manejara un formulario de Google, lo cual permitirá manejar la lista de inscritos con facilidad, además de generarán un banco de datos para siguientes eventos.
Para terminar la reunión, LOOP confirmó el contacto con un artista plástico el cual puede presentar sus obras sobre basura marina el día del evento, para lo cual solamente requería de transporte suficientemente grande para movilizar las obras sin dañarlas. Los presentes acordaron consultar en sus instituciones sobre la disponibilidad de vehículos para el evento.

Se concluyó la reunión a las 11:30 horas.



	ACUERDOS

	En resumen, se acordó lo siguiente:
a. ALTERNANCIA COORDINACIÓN DEL GTTE

· La DECA asume la dirección del GTTE.
· WWF asume la secretaría del GTTE para apoyar a la DECA 
· Las instituciones del GTTE actualizarán el cronograma de actividades y enviarán una ayuda memoria con fotos de las actividades que se lleven a cabo.
· En la próxima reunión, la Secretaría Técnica realizará una presentación sobre la COMUMA y sus GTTEs.
b. FOROCÉANOS 2018 COMO CELEBRACIÓN DEL DÍA MUNDIAL DE LOS OCÉANOS
· PRODUCE/DGAAMPA enviará la agenda actualizada en versión editable el día 17 de mayo. El eje 3 será movido a la mañana.
· Se confirmará la participación de los expositores a PRODUCE/DGAAMPA para poder enviar las invitaciones.
· Todas las instituciones que participarán en el FOROCÉANOS enviarán el logo actualizado a la Secretaría Técnica y la autorización del uso.

· PRODUCE/SFS y MINAM presentarán una nota de prensa en su respectivo portal web.

· Se enviará a MINAM hasta el día viernes 18 de mayo los insumos para la elaboración del flyer del evento (flyers anteriores, logos actualizados, fotos, etc).
· MINAM creará un evento en Facebook y compartirá la organización con las demás instituciones para su difusión.

· Las instituciones confirmarán la disponibilidad de material físico que pueda ser usado en el evento.

· PRODUCE/DGAAMPA elaborará los oficios y cartas de invitaciones al evento y las instituciones enviarán directorios actualizados. 

· Todas las instituciones consultarán la disponibilidad de brindar el transporte al artista plástico que se presentará en el evento.


	Siendo las 11:30 horas concluyó la sesión N°19, quedando pendiente fijar la fecha para la próxima sesión.
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